

Женевско-киргизская солидарность |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 10.06.2008.

Госсовет (правительство) кантона Женева выделяет Киргизии 450 тысяч франков на борьбу с туберкулезом.

|

 Указанная сумма будет перечислена в период с 2008 по 2010 годы швейцарскому отделению международной неправительственной организации «Врачи без границ», которая осуществляет в Киргизии программу, направленную на борьбу с туберкулезом в пенитенциарных учреждениях страны, где заболеваемость в 25 раз выше, чем в среднем по стране.

Цель программы - добиться снижения смертности от туберкулеза в киргизских тюрьмах путем ранней диагностики и лечения этого инфекционного заболевания.

Средства выделяются по рекомендации «[консультативной комиссии по международной солидарности](#)», работающей при правительстве кантона Женева.

Как пояснил «Нашей Газете», приятно удивленной такой щедростью, Пьер-Франсуа Унжер, министр экономики и здравоохранения кантона Женева (сам врач по образованию, долгое время возглавлявший службу скорой помощи женевского кантонального госпиталя), речь идет о деньгах из части бюджета, которой правительство распоряжается единолично (одобрение кантонального парламента в данном случае не требуется).

«Врачи без границ» ведут также [борьбу](#) с туберкулезом в Чечне, Грузии/Абхазии, Молдавии (Приднестровье) и Армении.

На иллюстрации: государственный флаг Киргизии

[Женева](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/sante/zhenevsko-kirgizskaya-solidarnost>